
 
 
Stadt Halle (Saale)                         15. März 2022 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 30.03.2022 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Spielplatz Mötzlicher Straße  
in Halle-Trotha 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/03808 
TOP: 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Gibt es die Möglichkeit, den Spielplatz in der Mötzlicher Straße in naher Zukunft zu 

erneuern und/oder zu erweitern insbesondere vor dem Hintergrund der 
längerfristigen Mitnutzung der Grundschule? 

 
Ja, eine Erweiterung des Spielplatzes ist angedacht. Zurzeit wird geprüft, welche 
Fördermittel für dieses Vorhaben in Frage kommen. 
 
2. Ist die Installation eines Basketball- oder Fußballkäfigs grundsätzlich an diesem 

Standort möglich? 
 
Ein Basketballplatz wäre grundsätzlich an diesem Standort möglich. Die Errichtung eines 
Fußballkäfigs ist durch die angrenzende Wohnbebauung bezüglich der Lärmbelästigung 
ausgeschlossen. 
 
3. In welchem Turnus wird der genannte Spielplatz gereinigt (Rasen mähen, 

Gehölzschnitt, Entleerung der Mülleimer)?  
 
Die Gehölze werden zum Erhalt und zur Beibehaltung des Lichtraumprofiles oder zur 
Verjüngung in Abhängigkeit von ihrer Vitalität geschnitten. Die Abfallbehälter werden im 
Winterhalbjahr 1-mal wöchentlich und in der Saison von April bis Oktober 2-mal wöchentlich 
geleert. Im gleichen Zeitraum wird der Müll auf der Fläche eingesammelt. 
Der Rasen wird 4- bis 5- mal im Jahr gemäht. Entsprechend der Witterungsverhältnisse 
werden die Pflegegänge angepasst. 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter 


